

中間期ディスクロージャー誌 2018の記載の誤りについて

「中間期ディスクロージャー誌 2018」<2019年1月発刊>の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

3. 別紙様式による開示事項

[P91] OCR3：信用リスク削減手法（連結）

訂正前						訂正後							
項番		イ	ロ	ハ	ニ	ホ	項番		イ	ロ	ハ	ニ	ホ
		非保全エクスポージャー	保全されたエクスポージャー	担保で保全されたエクスポージャー	保証で保全されたエクスポージャー	クレジット・デリバティブで保全されたエクスポージャー			非保全エクスポージャー	保全されたエクスポージャー	担保で保全されたエクスポージャー	保証で保全されたエクスポージャー	クレジット・デリバティブで保全されたエクスポージャー
1	貸出金	<u>6,655,694</u>	1,811,750	115,547	1,257,595	-	1	貸出金	<u>6,508,736</u>	1,811,750	115,547	1,257,595	-
2	有価証券（負債性のもの）	<u>1,237,085</u>	130,869	4,956	119,142	-	2	有価証券（負債性のもの）	<u>1,141,295</u>	130,869	4,956	119,142	-
3	その他オン・バランスシートの資産（負債性のもの）	<u>4,577</u>	1,289	965	111	-	3	その他オン・バランスシートの資産（負債性のもの）	<u>1,789,234</u>	1,289	965	111	-
4	合計（1+2+3）	<u>7,897,356</u>	1,943,908	121,469	1,376,849	-	4	合計（1+2+3）	<u>9,439,266</u>	1,943,908	121,469	1,376,849	-

以上